
Inklusivleistungen:

Frühbucherpreis und kostenlose Haustürabholung

bei Buchung bis 15.10.2023!

- Fahrt im modernen Reisebus

- 1 x Fährüberfahrt Calais-Dover

- 1 x Fährüberfahrt Dover-Calais

- 3 x Halbpension in Cornwall , 4x Ü/F in London

und Calais

- alle Ausflüge wie beschrieben

- deutschsprachige Reiseleitung in England

- Echle Zubringerservice

Einreisebestimmungen: Für die Reise ist ein

Reisepass erforderlich. Der Reisepass muss nach

Reiseende noch mindestens 6 Monate gültig sein.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Hausabholung ab 19 €

Termine & Preise:

03.06.2024 - 10.06.2024 - Gute Mittelklassehotels

Doppelzimmer 1449 €

Einzelzimmer 1829 €

8 Tage London und Südengland - 8 Tage

Wunderschöne Küstenlandschaften und einzigartige Sehenswürdigkeiten. Bei einer

Rundreise durch Südengland erlebt ihr Großbritannien zwischen verträumten

Dörfern auf dem Land und dem Trubel der Weltstadt London. Lassen Sie sich von

den unterschiedlichen Routen inspirieren!

 

1 Tag Anreise (ca. 720 km)

Anreise nach Calais. Fährüberfahrt über eine der meist

befahrenen Meerengen der Welt bis nach Dover.

Weiterfahrt in den Raum London, wo wir drei Mal

übernachten werden.

2 Tag London (ca. 30 km)

Nach dem Frühstück entdecken wir die Weltmetropole

London bei einer Stadtführung. London ist eine Stadt

der Kontraste: gothische Kirchen stehen neben

Wolkenkratzern aus Glas und Stahl. Beeindruckende

Bauten wie die Houses of Parliament, die St.Paul‘s

Cathedral, die Tower Bridge sowie der Buckingham

Palace werden Sie begeistern.

3 Tag London - Greenwich (ca. 20 km)

Freizeit für Ihren individuellen London-Besuch.

Alternativ bieten wir einen Ausflug nach Greenwich an:

Wir starten an der Westminster Bridge und fahren

vorbei am London Eye und der Tower Bridge bis nach

Greenwich. Spazieren Sie hier durch die schöne

Parklandschaft und besichtigen Sie im Royal

Observatory den legendären Null Meridian (vorab bei

uns buchbar, ca. 40,-EUR p.P.).

4 Tag London - Windsor Castle- Plymouth (ca. 450 km)

Am Morgen verlassen wir die englische Hauptstadt und

fahren in den für seine Küstenromantik bekannten

Süden Englands. Einen ersten Zwischenstopp machen

wir beim berühmten Windsor Castle. Anschließend

fahren wir durch die für seine besondere

landschaftliche Schönheit bekannte Region East Devon

bis nach Exeter. Drei Übernachtungen im Raum

Plymouth.

5 Tag Romantisches Cornwall (ca. 290 km)

Der heutige Ausflug führt uns in die schönsten Ecken

Cornwalls. Erstes Ziel ist das St. Michael's Mount, ein

ehemaliges Benedektinerkloster. Vom Strand aus

genießen wir die spektakuläre Aussicht. Weiterfahrt

nach Land's End, wo der Ärmelkanal und der Atlantik

aufeinander treffen. Dies ist der Drehort für

"Stürmische Begegnungen" von Rosamunde Pilcher.

Anschließend fahren wir zum bekannten Künstlerdorf

St. Ives. Der hübsche Ort mit seinen malerischen

Häusern, verwinkelten Gassen und dem gemütlichen

Hafen lädt zum Verweilen ein. Abendessen im Hotel.

6 Tag Dartmoor National Park - Tintagle Castle

-Padstow (ca. 200 km)

Durch den sagenumwogenen Darmoor Nationalpark

gelangen wir zum Tintagel Castle. Die alte Burgruine

liegt auf einer Halbinsel und ist nur über eine schmale

Landzunge zu erreichen. Im Anschluss Weiterfahrt nach

Padstow, einst kirchliches Zentrum Cornwalls. Ihre

Hauptattraktion ist Prideaux Place, ein

denkmalgeschütztes elisabethanisches Landhaus.

7 Tag Plymouth - Dover (ca. 460 km)

Nach dem Frühstück im Hotel fahren wir zurück nach

Dover, von wo aus wir die Fährüberfahrt nach Calais

antreten. Zwischenübernachtun im Raum Calais.

8 Tag Heimreise (ca. 720 km)

Mit vielen neuen Eindrücken treten wir die Heimreise

an.

Gute Mittelklassehotels

Wir wohnen in guten Mittelklassehotels.

Alle Zimmer sind mit Bad/Dusche und WC ausgestattet.
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